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O perioadă extrem de liniștită pe 
gazon, acolo unde meciurile s-au 
încheiat deja, nu presupune niciodată 
și o lipsă de combativitate în birouri. 
Dimpotrivă, în astfel de zile se lucrează 
mai mult ca oricând la foc continuu.

Așadar, cu exact o lună înainte ca noul 
sezon, 2026-2027, să înceapă, odată cu 
disputarea Supercupei României în ziua 
de 12 iulie, fotbaliștii se află, în marea 
lor majoritate în vacanță. Însă, la nivelul 
cel mai înalt, la nivelul executivului, se 
croiesc planuri, se desenează viitoarea 
configurație a societății, a clubului, într-
un cuvânt, se muncește!

Superliga va debuta o săptămână 
mai târziu, în weekendul 17-18-19 iulie, 
dar senzația mea este că timpul fuge 
mai repede decât mi-am imaginat, sunt 
convins că se înțelege ceea ce doresc să 

spun. E o trăsătură a societății moderne 
ori o consecință a dezvoltării acestei 
lumi, dar e, în același timp, și o realitate. 
Tuturor ne lipsește timpul, nu-i așa?

Cele 16 cluburi care alcătuiesc 
Superliga au propria strategie de 
dezvoltare fiecare, iar aceste zile de 
iunie par mai scurte, paradoxal, decât 
cele din iarnă, dată fiind intensitatea 
lucrului și, mai ales, datorită unei cantități 
suplimentare de speranță, fenomen 
care apare, din nou, peste tot acolo 
unde se muncește din greu. Și, repet, se 
muncește!

În plus, peste doar câteva zile, chiar 
săptămâna viitoare, va avea loc tragerea 
la sorți din preliminariile cupelor 
europene, unde suntem, noi, cei din 
Superliga României, reprezentați 
de patru cluburi, după cum bine se 
știe: de Universitatea Craiova în UEFA 
Champions League, de Universitatea 
Cluj în UEFA Europa League, și, respectiv, 
de către CFR 1907 Cluj și FCSB în 
UEFA Conference League. Competiții 
majore, dificile, cu mize mari, extrem de 
importante.

Până atunci, iată că a început, joi, 11 
iunie, Turneul final al Campionatului 
Mondial de Fotbal, organizat, pentru 
prima oară în istorie, de către 3 (trei!) țări, 
și anume Mexic, Canada și Statele Unite 
ale Americii!

România lipsește, din păcate, încă din 
anul 1998, de la întrecerile unei astfel 
de competiții și acest lucru doare, fără 
doar și poate! Dar, cum speranța moare 
ultima, să acceptăm tot ce s-a întâmplat 
și să credem în noua echipă națională, 
pe care să o vedem calificată la Cupa 
Mondială din anul 2030! Niciodată nu e 
prea târziu…

Toate cele bune!
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EDITORIAL

În așteptarea noului sezon
 Justin Ștefan, Secretar General LPF
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FEATURE

SUPERLIGA           
Ei au rescris istoria ”șepcilor roșii”
  realizat de Liviu Manolache și Octavian Țopa

Universitatea Cluj a terminat pe poziția a doua a clasamentului în sezonul 2025 – 2026 al 
SuperLigii României, la mare luptă cu Universitatea Craiova. Elevii lui Cristiano Bergodi 
au intrat astfel în istoria de 106 ani a clubului (fondat în 23 noiembrie 1919), ocupând în 
premieră a doua treaptă a podiumului principalei competiții interne.

Buletinul Informativ al Ligii Profesioniste de Fotbal vă prezintă lista completă a 
principalilor actori ai acestei performanțe extraordinare.

PAGINA 3

BULETIN INFORMATIV // 12 IUNIE 2026

PORTARI

Lefter Ștefan Daniel – 13 meciuri
Gertmonas Edvinas – 24 meciuri

Chirilă Iustin Constantin – 3 meciuri

FUNDAȘI

Cristea Iulian Lucian – 34 meciuri, un gol, două 
pase decisive

Gheorghiță Andrei Cosmin – 15 meciuri, două 
goluri, o pasă decisivă

Chipciu, Alexandru Mihăiță - 36 meciuri, o pasă 
decisivă Cissé Jonathan – 19 meciuri

Gomez Silva Miquel Angelo – 21 meciuri, un gol Toșca Alin Dorinel – un meci

Capradossi Elio – 14 meciuri, un gol Chinteş Alin Marian – 10 meciuri

Mikanovic Dino - 34 meciuri, un gol, 3 pase 
decisive

Coubiș Andrei – 15 meciuri, un gol, o pasă 
decisivă

MIJLOCAȘI Andrej Fabry - 21 meciuri, 3 pase decisive

Simion Gabriel Bogdan – 23 meciuri, o pasă 
decisivă

Drameh Mouhamadou- 26 meciuri, 5 goluri, două 
pase decisive

Artean Andrei Viorel – 13 meciuri Murgia Alessandro – 19 meciuri, un gol

Codrea Dorin Marian - 32 meciuri, un gol Bota Alexandru Cristian – 3 meciuri

Bic Ovidiu Alexandru – 37 meciuri, un gol, o pasă 
decisivă Orban Alex Mihai – două meciuri

Nistor Dan Nicolae - 31 meciuri, 8 goluri, 6 pase 
decisive

Stanojev Jug - 16 meciuri, două goluri, 3 pase 
decisive

ATACANȚI

Macalou Issouf – 37 meciuri, 6 goluri, 14 pase 
decisive

Postolachi Virgiliu – 17 meciuri, un gol, o pasă 
decisivă

Thiam Mamadou Khady - 5 meciuri, două goluri, 
o pasă decisivă

El Sawy Omar Sayed Mohamed – 23 meciuri, un 
gol, două pase decisive

Lukic Jovo - 32 meciuri, 18 goluri, două pase 
decisive Taiwo Quadri Olakunle – un meci

Trică Atanas Ioan - 25 meciuri, un gol, o pasă 
decisivă 

Mendy Oucasse N'Dayanthane - 15 meciuri, 5 
goluri, 3 pase decisive

ANTRENORI

Sabău Ioan Ovidiu – 13 jocuri – 3 victorii – 5 
remize – 5 înfrângeri

Bergodi Cristiano – 27 jocuri – 19 victorii – două 
remize – 6 înfrângeri
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FEATURE

SUPERLIGA     
CFR 1907 Cluj, cel mai numeros lot
Material realizat de Liviu Manolache și Octavian Țopa

529 de jucători au evoluat în cele 40 de etape din sezonul 2025-2026 al SuperLigii 
României, dintre care 31 au bifat prezențe pentru două echipe.

Buletinul Informativ al Ligii Profesioniste de Fotbal vă prezintă numărul de jucători 
folosiți de fiecare echipă

Unirea Slobozia 
FCSB 

Universitatea Cluj 
UTA Arad 

FC Metaloglobus
Petrolul Ploiești 

FK Csikszereda 

Universitatea 
Craiova

FC Argeș FC Rapid 

CFR 1907 Cluj 

FC Hermannstadt 

Dinamo, Farul Constanța, Oțelul Galați FC Botoșani

44 JUCĂTORI

34 JUCĂTORI

41 JUCĂTORI

33 JUCĂTORI

36 JUCĂTORI 35 JUCĂTORI

38 JUCĂTORI

32 JUCĂTORI

37 JUCĂTORI

31 JUCĂTORI 30 JUCĂTORI
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FEATURE

SUPERLIGA     
FK Csikszereda, echipa cu cei mai mulți debutanți
Material realizat de Liviu Manolache și Octavian Țopa

193 de jucători au debutat pe durata celor 40 de runde, dintre care 75 sunt autohtoni.
 
Buletinul Informativ al Ligii Profesioniste de Fotbal vă prezintă numărul debutanților 
folosiți de fiecare dintre cele 16 competitoare.

FK Csikszereda

CFR 1907 Cluj 

Unirea Slobozia Universitatea Cluj, Universitatea Craiova, 
Farul Constanța, Petrolul Ploiești 

UTA Arad, 
FC Hermannstadt

FC Metaloglobus

FC Argeș

FC Botoșani

Oțelul Galați 

Dinamo

FC Rapid, FCSB 

37 DEBUTANȚI

16 DEBUTANȚI

11 DEBUTANȚI 9 DEBUTANȚI

7 DEBUTANȚI

20 DEBUTANȚI

14 DEBUTANȚI

6 DEBUTANȚI

 17 DEBUTANȚI

12 DEBUTANȚI

5 DEBUTANȚI





Seara, de fapt noaptea, în restaurantul 
hotelului, doar noi patru. Eu, faţă-n 
faţă cu Hagi, Marian cu Gică Popescu. 
Hagi vorbea, ca de obicei, şi poziţiona 
linguriţele, ceştile, cuţitele, paharele în 
4-3-3. Ce-o să facă el cu Viitorul. Ce joacă 
Pep. Ce joacă Mourinho. Unde e Busquets 
în toată treaba asta. Pe la două noaptea, 
Madridul părea că am venit cu el de acasă. 
Craiova, Guardiola, Mourinho, naţionala, 
Gică Popescu, Gică Hagi. Un soi de carusel 
al unor secunde care însemnaseră ceva, 
ale lor, care însemnau ceva.

Gică Popescu a început aşa povestea 
lui. Vorbind cu mine, dar adresându-i-
se lui Hagi. „Gică, stai o clipă. Mariuse, 
să-ţi spun eu cine e omul ăsta care tot 
vorbeşte. Gică ne-a cărat peste tot în 
spate în viaţa asta. Hagi este tot ce e mai 
bun, nu zic ca fotbalist, că aici nu am ce 
discuta cu nimeni în lumea asta, peste 
Hagi nimeni n-a fost. Nimeni, nicăieri. Dar 
eu am trăit lângă omul ăsta şi vreau să-
ţi spun o seară, o noapte mai frumoasă 
decât tot ce ţi s-a părut ţie aici la Madrid 
că a fost frumos. Am avut sute de nopţi 
aşa. Am bătut Italia, Gică, amândoi, am 
bătut Realul, Argentina, Columbia, Anglia, 
Arsenal, pe cine n-am învins în 20 de ani... 
Dar îţi spun, Marius, ce s-a întâmplat într-o 

seară la Barcelona, cu noi doi, cu mine şi 
Gică. Eram titular, Gică nu prea era, Cruiff 
te ţinea, Gică, mai mult rezervă, nu ştiu 
de ce, „păi ştiu eu de ce”, zice Hagi, „avea 
dreptate să mă ţină rezervă, că avea alt 
sistem el, îl gândise altfel, pentru mine 
Cruiff rămâne cel mai mare dintre toţi, în 
toată viaţa n-am altul să-l compar cu el.”

Eram într-un balcon semi-închis, pe cer 
erau stele, deci nu era înnorat, dar părea 
să fie, mi-era frig. Beam vin roşu şi eu, 
în plus, ca un lacom care sunt, clar, şi o 
ciocolată caldă. Un băiat de-al hotelului 
se învârtea din când în când pe lângă noi. 
Gică Popescu, concentrat, strângându-se 
în jacheta de velur: „Ei, te ţinea aiurea pe 
bară. La antrenamente, Gică făcea ce voia 
cu noi. Eram eu, Pep, Ferrer, Abelardo, 
Bakero, de la el am luat banderola, era 
în ’95-’96 ce zic eu, cred că în toamnă, 
nu mai ştiu cu cine jucam, aveam meci 
acasă. Duminică. Luni, marţi, miercuri, 
Gică dansează la antrenamente, printre 
Sergi şi Amor, Figo îmi şopteşte că e 
irezistibil, Nadal, unchiul lui Rafael, e culcat 
în patru labe pe jos, Prosinecki e căzut şi 
el...” „Nici chiar aşa!” „Ba aşa a fost, Gică. Şi 
îl simt şi pe Cruiff aşa, un pic întors... După 
antrenamentul de joi, simt că mă doare 
un pic coapsa dreaptă. Îi zic lui Cruiff că 
nu cred că duc meciul... Chiar mă durea 
rău... În pat, seara, acasă, îmi pun echipa în 
gând pe teren şi-mi dau seama că în locul 
meu intră Gică la mijloc, n-avea soluţie, 
pe Pep îl retrage în locul meu în apărare... 
Gică joacă în locul lui... Vineri mă doare şi 
mai rău. Cruiff ştie că nu glumesc. Insistă 
să încerc. Încerc. Sâmbătă trebuie să-i 
spun dacă pot sau nu. Dimineaţă îi spun: 
nu pot. Chiar mă durea. Dar în alte dăţi, 
la aceeaşi durere, am forţat, am strâns 
dinţii şi am jucat. Acum n-am mai putut 
să strâng. Gică, nu m-am dat lovit, jur, dar 
trebuia să joci! Când a anunţat echipa, am 
avut ceva emoţii, dar nu, Gică, erai acolo! 
Ştiam!

Şi vine meciul. Eu, în tribună, pe mijloc, 
sub etajul preşedintelui. Gică, pe teren. 
Minutul 5, ai bară de la 30 de metri. 
Minutul 10, Gică driblează vreo 4-5 de la el 

CRONICĂ

Poveste cu Hagi pe Camp Nou (II)
  Material realizat de Marius Mitran
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din teren, şut din 16 metri, gol, 1-0. Minutul 
25, cam aşa. Gică driblează tot, inclusiv 
portarul, Nou Camp e în delir, Figo sare 
să-l sărute, Pep la fel, Nadal aproape îl 
plachează, dar Gică fuge de ei, lumea e 
în picioare. <<Ha-gi! Ha-gi! Ha-gi! >> Dar 
Gică aleargă spre tribuna întâi şi, brusc, se 
opreşte.”

Hagi are lacrimi în ochi. Gică Popescu 
la fel, dar continuă. „Am înţeles atunci. 
Gică nu ştia unde sunt... M-am ridicat în 
picioare pe fotoliu şi am strigat: aici sunt, 
fratele meu bun! Aici sunt, fratele meu!... 

M-ai văzut şi ai întins mâna, Gică, deşi erau 
50 de metri până la mine... Acolo eram, cu 
tine, fratele meu bun!”

Gică Popescu a băut apoi o gură de vin. 
La Madrid, în aprilie, atunci, am vrut să 
mă ridic şi să zic, ca tata, altădată. „Hai!” 
Noaptea aia se încălzise brusc, poate de 
la vin, poate nu, nici nu dormisem cu o 
noapte înainte... De la o vreme, de câte ori 
mi-o amintesc, îmi vine să plâng. Şi când îl 
văd pe Hagi. Pe Gică Popescu o să-l văd în 
curând.

PAGINA 9

BULETIN INFORMATIV // 12 IUNIE 2026




